
H. AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL DE cuouto, JALISCO
CONSTRUYENDO H HOS

n I ACTA NÚMERO 05'j-'
SESiÓN EXTRAORDINARIA. I

EN cuoulo, JALISCO, SIENDO LAS 12:23 DOCE HORAS CON VEITITRES MINUTOS
DEL DíA 19 DIECINUEVE DE NOVIEMBRE DE 2021 DOS MIL VEITIUNO, EN EL SALÓN
DE SESIONES DEL PALACIO MUNICIPAL UBICADO EN LA CALLE JOSÉ AYALA
ESQUINA FRANCISCO I MADERO SIN NÚMERO, COLONIA CENTRO, EN cucuío,
JALISCO, Y PREVIA CONVOCATORIA, LOS INTEGRANTES DE ESTE HONORABLE
AYUNTAMIENTO CONSTITUCIONAL, MISMOS QUE FUERON ELEGIDOS PA.
OCUPAR ESTE CARGO EN EL EJERCICIO DE LA ADMINISTRACiÓN 2021-2024; ~L
PRESIDENTE MUNICIPAL UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO, MARíA SUSANA MO~
MACíAS, CRISTINA SÁNCHEZ DELGADILLO, MANUEL IÑIGUEZ SÁNCHEZ"
CORNELlO MORA SÁNCHEZ, FRANCISCO VÁZQUEZ AVILA, NATHALlA PAOLA -J

GONZÁLEZ GUTIÉRREZ, JAIME GUTIÉRREZ CALAMATEO, GONZALO GONZÁLEZ\, ' -
VILLARREAL, JUDITH GONZÁLEZ MERCADO, NÉLlDA ARIANA RAMíREZ MOLlNA, \"'--
SíNDICA MUNICIPAL, Así COMO EL C. ADRIÁN FRANCO MERCADO, SECRETARIO
GENERAL, NOS REUNIMOS PARACELEBRAR LAQUINTA SESiÓN EXTRAORDINARIA
DEAYUNTAMIENTO COMO SIGUE:

En el uso de la voz EL PRESIDENTE MUNICIPAL, C. UBALDO CHÁVEZ
DELGADILLO: Buenas tardes a los presentes, agradeciendo su asistencia a esta Quinta
Sesión Extraordinaria del Honorable Ayuntamiento de Cuquío, Jalisco, periodo 2021-2024,
lo anterior, con fundamento en el Artículo 14 de la Ley del Gobierno y la Administración
Pública Municipal del Estado de Jalisco, previa citación que se realizó en tiempo y forma a
todos los integrantes de este H. Ayuntamiento.

A fin de iniciar la Sesión instruyo al C. ADRIÁN FRANCO MERCADO, Secretario
General en funciones, pase de lista de asistencia de los Regidores asistentes.

Toma el uso de la voz el C. ADRIÁN FRANCO MERCADO, Secretario General:
como lo indica presidente.

UBALDO CHAVEZ DELGADILLO (PRESIDENTE) PRESENTE
MARIA SUSANA MORA MACIAS PRESENTE
CRISTINA SANCHEZ DELGADILLO PRESENTE
MANUEL IÑIGUEZ SANCHEZ PRESENTE
CORNELlO MORA SANCHEZ PRESENTE
FRANCISCOVAZQUEZ AVILA PRESENTE
NATHALlA PAOLA GONZALEZ GUTIERREZ PRESENTE
JAIME GUTIERREZ CALAMATEO PRESENTE
GONZALO GONZALEZ VILLAREAL PRESENTE
JUDITH GONZALEZ MERCADO PRESENTE
NELlDA ARIANA RAMIREZ MOLlNA (SINDICO) PRESENTE

El de la voz ADRIÁN FRANCO MERCADO, presente.

Se cuenta con la asistencia de la mayoría de los integrantes de este Ayuntamiento
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Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO de conformidad a la lista de
asistencia y encontrándose la mayoría de los integrantes del Ayuntamiento, se declara la
existencia de quórum legal y legalmente abierta la Quinta Sesión extraordinaria de
Ayuntamiento.

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: instruyo al Secretario General
para que presente el siguiente punto del orden del día.

Secretario General: ADRIÁN FRANCO MERCADO, Como lo indica presidente, continua el
SEGUNDO PUNTO DEL ORDEN DEL DíA: Se procede a la lectura del acta anterior para
su conocimiento, a lo cual se solicita la dispensa de misma.

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Se somete a votación la
dispensa de la lectura del acta anterior, por lo que, quienes estén por la afirmativa, solicito
lo manifiesten en votación económica levantando la mano. APROBADO POR
UNANIMIDAD. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Para continuar con la misma
instruyo al Secretario General, el C. ADRIÁN FRANCO MERCADO, dé a conocer el orden
del día propuesto por esta presidencia.

Secretario General, el C. ADRIÁN FRANCO MERCADO: como lo indica presidente,
continua el TERCER PUNTO DEL ORDEN DEL DíA:

O R D E N DEL DíA:

1. LISTA DE ASISTENCIA, VERIFICACiÓN DEL QUÓRUM LEGAL E INSTALACiÓN
DE LA SESiÓN;

11. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR

111.LECTURA DEL ORDEN DEL OlA Y APROBACiÓN EN SU CASO;

IV. PUNTO DE URGENTE RESOLUCiÓN; PRESENTACiÓN, DISCUSiÓN, Y EN SU
CASO APROBACiÓN DEL REGLAMENTO DE SESIONES DE CABILDO 2021-
2024

V. PUNTO DE URGENTE RESOLUCiÓN; ENTREGA DEL ESCRITO A LA
REGIDORA NATHALlA PAOLA GONZÁLEZ GUTIÉRREZ.

VI. PUNTO DE URGENTE RESOLUCiÓN, ESTABLECER LOS CONDICIONES PARA
LA SOLICITUD DE DOCUMENTACiÓN OFICIAL Y ACLARACION DEL MODO DE
TRABAJO INTERNO DE ESTE CABILDO, DISCUSiÓN Y EN ~ ..CASO
APROBACiÓN. /'

VII. CLAUSURA
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Es cuanto presidente.

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Se somete a votación el orden
del día propuesto, por lo que, quienes estén por la afirmativa, solicito lo manifiesten en
votación económica levantando la mano. APROBADO POR UNANIMIDAD. - - - - - - - - - -

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: instruyo al Secretario General
para que presente el siguiente punto del orden del día.

Secretario General: ADRIÁN FRANCO MERCADO, Como lo indica presidente, continua el
CUARTO PUNTO DEL ORDEN DEL DíA: El presidente Municipal, Ubaldo Chávez
Delgadillo, en el punto de urgente resolución; presentación, análisis, discusión, y en su
caso aprobación del reglamento de sesiones de cabildo 2021-2024

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Se somete a votación la
propuesta, por lo que, quienes estén por la afirmativa, solicito lo manifiesten en votación
económica levantando la mano. APROBADO POR UNANIMIDAD.

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Solicito al secretario general
continúe con el orden del día correspondiente a esta sesión.

Secretario General, C. ADRIÁN FRANCO MERCADO Como lo indica presidente.

PUNTO QUINTO DEL ORDEN DEL DíA: Secretario General, C. ADRIÁN FRANCO
MERCADO: En el punto quinto del orden del día el presidente municipal Ubaldo Chávez
Delgadillo, en el punto de urgente resolución; entrega del escrito a la regidora NATHALlA
PAOLA GONZÁLEZ GUTIÉRREZ.

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Solicito al secretario general
continúe con el orden del día correspondiente a esta sesión.

Secretario General, C. ADRIÁN FRANCO MERCADO Como lo indica presidente.

Secretario General: ADRIÁN FRANCO MERCADO, Como lo indica presidente, continua el
CUARTO SEXTO DEL ORDEN DEL DíA: En el punto sexto del orden del día, El
presidente Municipal, Ubaldo Chávez Delgadillo, en el punto de urgente resolución;
establecer las condiciones para la solicitud de documentación oficial y aclaración del modo
de trabajo interno de este cabildo, discusión y en su caso aprobación.

1.- Cualquier documentación requerida por parte de este cuerpo edilicio deberá realizarse
por escrito.

SEGÚN LA VOTACION ECONÓMICA SE LES OTORGARÁ A TODOS LOS EDILES UN
TIEMPO MAXIMO DE DOS MINUNTOS PARA SU DESEMPEÑO A LA HORA DE
EXPRESAR SU OPINiÓN.

PRESIDENTE UBALDO CHAVEZ DELGADILLO: DECLARA QUE NUNCA HA HABIDO
UNAVIOLENCIA DEGÉNERO EN LASSESIONES DECABILDO, PARAQUE NADIESEA
ltUERRUMPIDO Y EN NINGÚN MOMENTO HA EXISTIDO VIOLENCIA DE GÉNERO
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LA SíNDICA MUNICIPAL NÉLlDA ARIANA RAMíREZ MOLlNA: EXPRESA QUE NUNCA
HA HABIDO NI UN ATAQUE Y QUE TODOS TIENEN EL DERECHO DE HABLAR Y SE,
RECUERDAQUE NUNCA HA EXISTIDO VIOLENCIA DE GÉNERO.

EL REGIDOR JAIME GUTIÉRREZ CALAMATEO: AGRADECE QUE SE TOQUE EL
PUNTO Y QUE SE LE DE EL TIEMPO NECESARIO y RESOLVERLO COMO EQUIPO.

REGIDORA JUDITH GONZALEZ MERCADO: LE PARECE QUE HAYA UNORDEN, HAY
UNA PROPUESTA A PRESENTAR Y DEBE DE VOTARSE QUIERE VENIR CONV.
LIBERTAD Y NO LE GUSTA SENTIRSE IGNORADA ANTE LA NEGATIVA DE \_.
REGIDORA NATHALlA CON LO DEL TEMA DE LOS APARATOS ELECTRÓNICOS PIDE \
RESPETO COMPLETO.

REGIDOR MANUEL IÑIGUEZ SANCHEZ: RECALCA QUE NATHALlA
IGNORANDOA TODOS NO ESTA PONIENDO DE SU PARTE

REGIDOR NATHALlA PAOLA GONZÁLEZ GUTIÉRREZ: EL PRIMER PUNTO QUE
QUIERO TRATAR ANTES DE QUE SE ME TERMINE EL TIEMPO,YO JAMAS VINE A
DECIRLE A ADRIAN QUE ME HABlAN CALLADO,JAMASTE DIJE ESO, LO UNICOQUE
VINE FUE A PEDIR RESPETO PORQUE LAS SESIONES ESTAN GRABADAS EN
DONDE YO ESTOY HABLANDO, Y CADA QUE ESTOY HABLANDO DICEN, QUE SE
TERMINE EL PUNTO,QUE SE TERMINE EL PUNTO, QUE SE TERMINE EL PUNTO,O
ESTOY HABLANDO Y MIENTRAS HABLO SE ME INTERRUMPE, TODO LO QUE YO LE
PEDI, Y SI FUI YO LA QUE DIJO QUE SE DE UN TIEMPO Y QUE SE LEVANTARA LA
MANO Y QUE ESE TIEMPO SE LE DIERA A CADA PERSONA PARA HABLAR Y SE
RESPETARA LA IDEA QUE SE TIENE QUE HABLAR, PORQUE CUANDO ESTOY
HABLANDO SIEMPRE SE ME INTERRUMPE Y SIEMPRE QUE SE TERMINE DE QUE
YO TERMINE DE HABLAR MI TEMA FUE LO UNICO QUE ESTABA PIDIENDO JAMAS
DIJE DE VIOLENCIA DE GENERO,JAMAS DIJE QUE ME CALLABAN,JAMAS DIJE QUE
ME ESTABAN FALTANDO AL RESPETO,LO UNICO QUE ESTABA PIDIENDO QUE ME
RESPETARA A LA HORA QUE TENIA QUE EXPONER UN TEMA SE ME DEJARA
HABLAR, ERA LO UNICO QUE ESTABA PIDIENDO, COMO SE LO COMENTEA ADRIAN
YO TAMBIEN TENGO YO NO ME MANTENGO DE AQUi, TENGO QUE
TRABAJAR,TENGO OTROS PENDIENTES,EL EJEMPLO SE LOS PONGO DE SUSY,
SUSY ES MAESTRA,SUSY TAMBIEN TIENE QUE TRABAJAR Y NO VAMOS A PONER
LAS SESIONES CUANDO TENGA QUE TRABAJAR YO NO ESTOY TODO EL TIEMPO
EN EL TELEFONO, SI LO HAGO SOLO SON UNOS MINUTOS NADA MAS QUE LO
TENGO QUE UTILIZAR Y ES TODO.
YO LO UNICO QUE ESTABA PIDIENDO ES RESPETO, SOLO ESO

REGIDOR FRANCISCO VASQUEZ ÁVILA: LE DA GUSTO POR EL TIEMPO: LE DICE
DIRECTAMENTE QUE PIDE RESPETO Y ELLA REFIRIENDOSE A LA REGIDORA
NATHALlA PAOLA GONZALEZ GUTIERREZ QUE NO ENTREGA SU CELULAR
DEBEMOS ENFOCARNOS A TRABAJAR EN EQUIPO Y TRAER PROPUESTAS Y
LOGROS PARA EL MUNICIPIO.

REGIDOR CORNELlO MORA SÁNCHEZ: ESTAMOS TRABAJANDO DEBEMOS HACER
LO QUE NOS TOCA Y AFIRMA QUE TIENE QUE ACATAR LOS ACUERDOS LA
REGIDORA QUE NO ENTREGA SU TELEFONO, ES BUENO DEJAR EL TELEFONO Y
PARA EL LE PARECE BIEN QUE SE DEDIQUEN A TRABAJAR EN ESE MOMENTO SI
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EN EL USO DE LAVOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL, UBALDOCHÁVEZ DELGADILLO,
MANIFIESTA: Se hace constar que por acuerdo de todos los regidores se manifiesta que
de manera obligatoria por así manifestarlo la mayoría de los regidores, se acaten las
disposición de la no utilización del teléfono celular durante el desarrollo de las sesiones,
con el fin del brindar el respeto debido a los compañeros y a la ciudadanía, además de
garantizar los derechos e integridad física de los ediles miembros de este ayuntamiento,
toda vez que la información de dichas sesiones serán publicadas en la página de
transparencia al alcance de toda la ciudadanía y no en páginas personales.

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Se somete a votación la
propuesta, por lo que, quienes estén por la afirmativa, solicito lo manifiesten en votación
económica levantando la mano. APROBADO POR MAYORIA CALIFICADA LA
REGIDORA NATALlA SE ABSTIENE DE VOTAR.

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Solicito al secretario general
continúe con el orden del día correspondiente a esta sesión.

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Solicito al secretario
general continúe con el orden del día correspondiente a esta sesión.

Secretario General, C. ADRIÁN FRANCO MERCADO Como lo indica presidente

PUNTO SÉPTIMO DEL ORDEN DEL DíA: Secretario General, C. ADRIÁN FRANCO
MERCADO: El punto Séptimo del orden del día, procedemos a realizar la CLAUSURA:

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Perfecto si no hay otro asunto
y al no haber otro punto se clausura la Quinta Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento
Constitucional de Cuquío, Jalisco administración 2021-2024, siendo las horas 13:07 horas
con siete minutos del día 19 diecinueve de noviembre de 2021 dos mil veintiuno, firmando
para constancia quienes en ella intervinieron y autoriza el Secretario General del
Ayuntamiento. C. ADRIÁN FRANCO MERCADO Doy Fe. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - _- __
- - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -CONSTE.
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SECRETARIO GENERAL: EDIL QUE NOENTREGUECELULAR NOENTRAA LA JU TA

EN EL USO DE LAVOZ EL PRESIDENTE MUNICIPAL, UBALDO CHÁVEZ DELGADIL 0,
MANIFIESTA: Se hace constar que por acuerdo de todos los regidores se manifiesta q e
de manera obligatoria por así manifestarlo la mayoría de los regidores, se acaten I s
disposición de la no utilización del teléfono celular durante el desarrollo de las sesione
con el fin del brindar el respeto debido a los compañeros y a la ciudadanía, además,
garantizar los derechos e integridad física de los ediles miembros de este ayuntamiento,
toda vez que la información de dichas sesiones serán publicadas en la página !~e
transparencia al alcance de toda la ciudadanía y no en páginas personales.

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Se somete a votación la
propuesta, por lo que, quienes estén por la afirmativa, solicito lo manifiesten en votación
económica levantando la mano. APROBADO POR MAYORIA CALIFICADA LA
REGIDORA NATALlA SE ABSTIENE DE VOTAR.

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Solicito al secretario general
continúe con el orden del día correspondiente a esta sesión.

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Solicito al secretario
general continúe con el orden del día correspondiente a esta sesión.

Secretario General, C. ADRIÁN FRANCO MERCADO Como lo indica presidente

PUNTO SÉPTIMO DEL ORDEN DEL DíA: Secretario General, C. ADRIÁN FRANCO
MERCADO: El punto Séptimo del orden del día, procedemos a realizar la CLAUSURA:

Presidente Municipal, C. UBALDO CHÁVEZ DELGADILLO: Perfecto si no hay otro asunto
y al no haber otro punto se clausura la Quinta Sesión Extraordinaria de Ayuntamiento
Constitucional de Cuquío, Jalisco administración 2021-2024, siendo las horas 13:07 horas
con siete minutos del día 19 diecinueve de noviembre de 2021 dos mil veintiuno, firmando
para constancia quienes en ella intervinieron y autoriza el Secretario General del
Ayuntamiento. C. ADRIÁN FRANCO MERCADO Doy Fe. - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -
-----------------------CONSTE.
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CRISTINA SÁNCHEZ DELGADILLO~r-:-1I;l//
CORNELlO MORfsÁNCHEZ
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FRANCISCO VÁZQUEZ ÁVILA
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NATHALIA PAOLA G=ALEZ GUTIÉRREZ
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JAIME GUTIÉRREZ CALAMATEO

JUDIT~~~

~7~
GONZALO ÓONZÁLEZ VILLAREAL

, ~eh(\C\ ~~ya.
NELlDA ARIANA RAMIREZ MOLlNA
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